Informacje dla opiekunów 

Prosimy o sprawdzenie nazwy wykonawcy, – jeśli wystąpił błąd, prosimy o szybką informację, gdyż taka nazwa (solisty, zespołu, chóru) zostanie wydrukowana na dyplomie.
Jeśli kogoś nie ma na liście uczestników – prosimy o szybki kontakt ( może to wynikać z problemów technicznych z otwarciem kart zgłoszenia). 




***

· Przesłuchania odbywać się będą w sali sportowej ,,Bazar” – ul. Stary Rynek ( przy kościele p.w. Ducha Świętego). Wjeżdżający od strony Poznania przez Kórnik- Zbrudzewo – drugie skrzyżowanie w Śremie w lewo; wjeżdżający od strony Leszna- Dolska- Manieczek za mostem głównym w Śremie pierwszy zakręt w prawo.
· Przesłuchania rozpoczynają się każdego dnia o godzinie 10.00. Rejestracja od godziny 9.00. Przewidywany czas zakończenia dla poszczególnych grup:

około 11.30 – Przedszkola i około 13.30 – szkoły podstawowe, gimnazjalne i ponadgimnazjalne.

· Na zakończenie każdego dnia ocenianego Przeglądu – około godz. 15.00 - chcemy uradować się swoją obecnością. Każdy z uczestników otrzyma wtedy punktową ocenę. Na zakończenie dnia zostaną też wręczone wyróżnienia. Prosimy w związku z tym o uczestniczenie w całym dniu Przeglądu – od rozpoczęcia do jego zakończenia. Nie chodzi nam o to, byście przyjechali, zaśpiewali i wyjechali, ale abyście posłuchali innych i byśmy wzajemnie się ubogacili.
· WYTYPOWANI przez Jury występują na Koncercie Laureatów – 22 MAJA, w PIĄTEK O GODZ. 17.00. Próba o godz. 15.30. Teoretycznie wyróżnionym może być każdy – prosimy więc o zarezerwowanie czasu na ten dzień. Jeśli ktoś nie zostanie wyróżniony – to prosimy bądźcie z nami na Koncercie Laureatów. Jeśli to możliwe zabierzcie ze sobą osoby towarzyszące. JEŚLI TO TYLKO MOŻLIWE BĄDZCIE Z NAMI NA KONCERCIE W HOŁDZIE JANOWI PAWŁOWI II W DNIU URODZIN -18 MAJA ( Pop-oratorium Psalmy Dawida w wykonaniu Zespołu Muzyki Sakralnej ,,Lumen”- kościół Farny) oraz NA KONCERCIE GOŚCIA 23 MAJA (,,Tryptyk Rzymski” w wykonaniu Stanisława Soyki  - Rynek Miasta).
· W trakcie Przeglądu czynna będzie kawiarenka. 
Czekamy na Was. Zróbcie wszystko byśmy pięknie przeżyli urodziny Jana Pawła II, które po raz czwarty świętować będzie w Niebie.







Do zobaczenia – Z Bogiem
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